



Váci Polgármesteri Hivatal
Műszaki Osztály – Környezet- és Természervédelmi Csoport

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület
2016. év december 15. napi ülésére

Szám: 18/6-3/2016.
Tárgy: **A szabadtéri rendezvények megengedett zajsztintjének ellenőrzése és befejezésük időpontja**

Melléklet: -
Előterjesztő: **Matkovich Ilona – önkormányzati képviselő**
Készítette: Matkovich Ilona – önkormányzati képviselő
Előadó: -

Előzmény/korábbi döntés: -

Terjedelem: 3 oldal

Bizottsági tárgyalások: GVVB 2016. december 5-i ülése, VKB 2016. december 6-i ülése

Döntéshozatal módja: *nyílt ülés (Mötv. 46. § (1))
cgyszerű többség (Mötv. 47.§ (2))*

Törvényességi véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Fördös Attila polgármester

Nincs / az alábbi:

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A szabadtéri rendezvények megengedett zajszintjével, hangerejével kapcsolatban korábbi kérdésekre azt a választ kaptam, hogy a megengedett zajszint Vácon, nappal 65 decibel (6-23 óra között), éjjel 55 decibel. (A Wikipédia szerint 60 decibel hangerősség van egy irodában és 50 decibel egy csendes vendéglőben.) A váci Duna-parti, és főtéri szabadtéri zenés rendezvények gyakorisága miatt több belvárosi lakos azt kérte, hogy a rendezvények zajszintjét ellenőrizze a hatóság, ill. hogy legyenek a zajszintre vonatkozó mérések a rendezvények ideje alatt.

Az erre vonatkozó testületi ülésen elhangzott kérdésekre kapott válasz szerint, a mindenkori szervezők megkérlik-e a jegyzőtől a zajszintre vonatkozó engedélyt, de eddig nem volt zajszint mérés a szabadtéri rendezvények ideje alatt, valamint, egy mérés költsége elérheti a 100ezer forintot.

Mivel idén nyáron néhány rendezvény zajszintje bizonyosan meghaladta a 23 óra utáni megengedett hangerősséget, azzal a kéréssel fordulok a T. Képviselő-testülethez, hogy szerezzen érvényt az önkormányzat zajkibocsátási előírásának.

Ezért kérem a képviselőket, hogy támogassák javaslatomat, mely szerint, jövőre építsék bele a szabadtéri rendezvények költségvetésébe a zajszintmérést, amelyet az önkormányzat bevonásával végeznek el a szervezők. Így lehetne egyértelművé tenni, betartják-e a mindenkori szervezők az önkormányzat erre vonatkozó előírásait.

Továbbá kérem támogatásukat abban, hogy a szabadtéri rendezvények – a főtéri szilveszteri rendezvény kivételével – maximum 24 óráig tartsanak, ezzel biztosítva a környéken lakók nyugodt éjszakai pihenését a szabadtéri rendezvények ideje alatt is.

Szeretném hangsúlyozni, hogy nem a fesztiválók és rendezvények ellen emelek szót, és azok a lakók sem, akik megkerestek ezzel a problémával, ők általam csak a zajszintre vonatkozó szabályok betartását kérik.

Mindezek alapján javaslom az alábbi határozati javaslat elfogadását.

Vác, 2016. november 29.

Tisztelettel:

Matkovich Ilona s.k.
önkormányzati képviselő

V á c i D u n a p a r t i F e s t i v á l



Vác Város Önkormányzat
Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság

KIVONAT
a Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság
2016. december 06-án megtartott üléséről készült jegyzőkönyvből

Tárgy: A szabadtéri rendezvények megengedett zajsztintjének ellenőrzése és befejezésük időpontja

105/2016. (XII. 06.) sz. Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság határozata

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsága nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a 2017. évben megtartandó szabadtéri rendezvények szervezői részére előírja a zajsztintmérést, amelynek díja a mindenkor szervezőt terheli.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság nem javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Vác városában megrendezésre kerülő szabadtéri rendezvények – a főtéri szilveszteri rendezvény kivételével – legkésőbb 24 órakor fejeződjenek be, biztosítva a pihensét a környéken lakóknak.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester
Jegyző

K.m.f.

Kriksz István s.k.
a bizottság elnöke

A kivonat hitelül:

Kovács Tímea